
koj njegovi duši! Več o vzglednem možu v 
prihodnji številki. 

Graničarja Andjelkoviča so ubili v Loški 
dolini ob italijanskojugoslovanski meji tiho 
tapci. Uboja je osumljen 221etni Franc Avsec 
iz vasi Pudob, ki je pa pobegnil. 

Dvigalo ubilo deklino. V bližini Št. Vida 
nad Cerknico je ubilo dvigalo za dviganje le

sa 171etno Frančiško Brzek. 
Huda nesreča. Usnek Janez iz Krvave peči 

pri Cerknici, lovec in posestnik, je ogledo

val v vasi Osredek nove naprave za dviganje 
lesa. Stopil je predaleč na rob prepada, zdrčal 
80 m globoko, ei je zlomil trikrat desno no

go in dobil hude notrajne poškodbe. 
Trodnevni kletarski tečaj se vrši dne 28., 

29. in 30. januarja (pondeljek, torek in sreda) 
na banovinski Vinarski in sadjarski šoli v 
Mariboru. Pouk je'teoretičen in praktičen ter 
traja od 8. do 12. in od 14. do 18. ure. 

Politične novice. 

Neifišfea zmaga pri gla-
sovanin v Posaorlri. 

Uradno proglašeni izid glasovanja: 
90.5 odstotkov za Nemčijo, 1 odstotek 
z.: Francijo, ostalo pa za neodvisnost 
Possarja pod mednarodnim pokrovi
teljstvom. 

Zadnjo nedeljo dne 13. januarja se je vr

šilo v Posaarju ljudsko glasovanje, ki je bilo 
sedmo po prevratu in določeno po mirovni 
pogodbi. Pcsaarje obsega 1912 kv km in je 
b"o v celem v 83 občinah na 856 voliščih 
539.300 volilnih upravičencev. Predsedniki po

sameznih volilnih odborov so bili inozemci, 
prisedniki pa zastopniki nemške fronte ter 
protihitlerjevske enotne fronte. Volilna udele

žba je znašala 95% in so bilo volitve končane 
ob >. uri zvečsr. Volilne žare so pripeljali v 
štirih avtih pod varstvom mednarodnega 
vojaštva v gostilno »Zur Wartburg« v Saar

briicken. Štetje glasov je pričelo dne 14. janu

arja ob 5. uri popoldne in je bil izid progla

šen dne 15. januarja ob 8. uri zjutraj. Volit

ve so se vršile mirno brez izgredov in seveda 
s pomočjo živahne agitacije od obeh strani. 
Na stotine avtomobilov,, k', so bili v službi 
nemške fronte, je brzelo po ulicah. Agitatorji 
so 3 posluževali motornih koles. Volilni 
Ustroj je deloval brezhibno. Nad 100.090 vo

liilcev je prišlo iz Francije ter Nemčije, drugi 
iz ostalega sveta. Koj po končanem glasova

nju so Nemci okrasili hiše z zastavami po 
mestih in vaseh in zvonili so po vseh cerk

vah v Posaarju in v Nemčiji. 
Iz Posaarja bo tudi precej beguncev in ce

nijo njih število na 25.000 do 40.000. Med te 
spada 3000 Posaarcev, ki so že dob:ii fran

cosko državljanstvo, mnogo Alzačanov, ki so 
se nastanili v Posaarju in krog 21.000 Nem

cev. Vsi begunci, ki bodo pribežali v Franci

jo, bodo dobivali hrano iz vojaških kuhinj. 
Društvo narodov se bo pečalo še ta teden s 

posaarskim vprašanjem. Zastopniki Anglije, 
Francije in Italije so izjavili v Ženevi soglas

no, da so za naglo rešitev tega vprašanja. 
Svet Društva narodov bo sklenil najbrž v so

boto povratek Posaarja k Nemčiji. 

Domače novice. 
Smrt odličnega krščanskega moža. V bol 

aici v Brežicah je umrl g. Franc Cetin, daleč 
znani ter obče priljubljeni posestnik na Mo

stecu ob Čatežkih toplicah pri Brežicah. Po

naslednic fcsfl. Dopisi. 
Zavodnjs. Naš župnik in duhovni svetnik 

Rozman Janez obhaja 301elnico svojega tuk. 
župnikovanja. Veseli in srečni smo, da hoče 
dobri in skrbni gospod tako dolgo vstrajati 
v naših hribih. V gorskih župnijah na okrog 
so se njegovi sosedje v tem času že do petkrat 
menjali in so pri tem župljani hudo prizade

ti, zlasti ker so pri velikem pomanjkanju du

hovnikov za časa provizure brez lastnega du

šnega pastirja. Nam pa so te težave in brid

kosti prihranjene, saj imamo brez teh dovolj 
drugih. A upamo, da se bo v kratkem obrnilo 
ua boljše. Gospod svetnik pa naj nam bo še 
dolgo zdrav v našem kraju, v katerem deluje 
ž: toliko let in za katerega ima toliko zaslug. 


